



Учительская молодежь активна

В нашем районе не так много общественных объединений. К ним относится и клуб молодых педагогов. На последнем заседании клуба его председатель Мария Загуляева (на фото – на переднем плане) рассказала своим коллегам о двух направлениях: работе краевой ассоциации молодых педагогов и об активной поддержке молодежи отраслевым профсоюзом.

Мне показались интересными эти моменты, и я попросил Марию Олеговну более подробно рассказать на странице газеты об этом.

— Краевая ассоциация работает уже четыре года. В неё входят более 300 молодых учителей края. Она объединяет молодёжь до 35 лет, в том числе в обязательном порядке с профессиональным стажем до 3-х лет. Наш клуб действует в рамках ассоциации, в нём насчитывается порядка 30 человек.

Сама ассоциация работает очень

активно: слёты, семинары, встречи с выпускниками вузов и ссузов, курирует «Педагогический дебют» и использует другие формы общения. У ассоциации есть группа в социальных сетях «В контакте» (более 500 участников) и страница на сайте АКИПКРО (институт повышения квалификации).

В конце марта я приняла участие в окружном заседании ассоциации в Барнауле. Основной вопрос: «Приоритеты, цели и основные направления ассоциации в 2016 году». Председатель ассоциации молодых педагогов Барнаула рассказала о направлениях деятельности их организации.

Выступили лауреаты премии им. Титова, познакомили со своей просветительской деятельностью, в частности, показали фильм о сплаве по Чумышу. Некоторые молодые педагоги поделились своим опытом, рассказали о том, что у них лучше получается по

профессии. Были мастер-классы.

В начале апреля я была на семинаре в Горном Алтае, на Семинском перевале в турбазе «Динамо». Здесь молодые педагоги совместили работу и отдых (катание на горных лыжах, сноуборде, экскурсии по окрестностям и т.д.).

А на семинаре были выступления, тренинги, тесты психолога, режиссёра массовых представлений, участников «Педдебюта», «Учитель года» и руководителей ассоциации молодых педагогов Барнаула по воспитательной работе.

Ассоциация работает в тесном контакте с профсоюзом образования.

В конце марта прошёл окружной слёт молодых педагогов «Под крышей профсоюза». Были встречи с профлидерами Заринска, Барнаула, Алейска, выступления, работа в командах. Использовались игровые моменты, направленные на знакомство, сплочение членов команды.

Проводились мастер-классы с победителями конкурса «Учитель года»: Николаем Марухиным, Алексеем Лисиным, Константином Ерофеевым. Встречались с единственным в крае народным учителем России Раисой Андреевной Коркиной. Было выступление преподавателя Барнаульской духовной семинарии отца Анатолия Бочки.

— **Мария Олеговна, краевая ассоциация работает суперактивно, а какие ближайшие планы у вашего клуба?**

— Хотим организовать совмест-



но с профсоюзом выезд в санаторий «Сосновый бор». Будем организовывать мастер-классы. Сейчас готовимся активно к конкурсу агитбригад, который состоится в городе Заринске 6 мая. Это я говорю о ближайшем времени.